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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE ENGENHARIA 

DE MINAS DO CURSO DE BACHARELADO EM ENGENHARIA DE MINAS DA 
UFOPA CAMPUS UNIVERSITÁRIO DE JURUTI REALIZADA NO ANO DE DOIS 
MIL E VINTE DOIS. No décimo primeiro dia do mês de março de dois mil e vinte e 
dois, às quinze horas e cinco minutos, via plataforma digital do Google Meets, reuniram-

se o coordenador do curso, professor Michael José Batista dos Santos, o vice coordenador 
do curso, professor Antonio Márcio Ávila Almeida, bem como os professores Érick 
Frade, Elden Marialva, Vitor Leão e Raphael Silva, a servidora técnica Ana Hiarley 
Andrade e a representante discente: Hanna Larissa de Melo. Pontos de Pauta da reunião; 

1. Informes. 2. Pontos de Deliberações, 2.1 Detalhamento e discussão acerca da 

seleção via concurso referente ao novo código de vaga de professor efetivo do curso 

de Engenharia de Minas  2.2 Aprovação dos planos de ensino semestre 2021.2 de 

acordo com a nova resolução do Consepe (nos casos de disciplinas híbrida), 2.3 

Definição do calendário das reuniões ordinárias do colegiado 3. Aprovação de Faltas 

e 4. O  que ocorrer. Primeiramente, o professor Michael Santos deu início ao tópico 1- 

informes. Iniciou comentando acerca da futura visita técnica do Mec ao Campus Juruti 
para avaliação do curso, e que nos próximos meses estará tratando mais especificamente 
sobre esse tema junto ao colegiado. Em seguida deu a palavra ao prof. Raphael Silva 
diretor do campus Juruti que comentou acerca do concurso público em vias de 
consolidação junto aos setores responsáveis internamente na Ufopa e que calcula-se que 

o valor empenhado para sua realização gira em torno dos treze mil reais (R$13.000) e 
considerando a questão de contenção orçamentária e o recebimento de mais um código 
de vaga para o campus de Juruti para o curso de Engenharia de Minas, levantou a questão 
de análise interna do Colegiado do curso para verificar a possibilidade da inclusão da vaga 
no processo ja aberto e em andamento. Nesse ínterim o prof. Michael deu sequência a 
reunião e colocou em pauta os Pontos de Deliberações, 2.1 Detalhamento e discussão 

acerca da seleção via concurso referente ao novo código de vaga de professor efetivo 

recebido pelo curso de Engenharia de Minas. Sobre esse assunto o prof. Érick Frade 

pediu a palavra e ponderou que se considerarmos apenas uma vaga no concurso o número 
de candidatos limita-se apenas a  cinco (5) aprovados e classificados na lista de espera. E 
que considerando a realidade local e  a quantdade de vaga de vagas ofertadas talvez não 
seja o suficiente para atender a necessidade do campus, considerando a escassez de 
candidatos que queiram vir para nossa região, e que sugere que seja feita a solicitação da 
alteração da quantidade de vagas ofertadas no processo ja em andamento para o curso de 
Engenharia de Minas em Juruti. Neste momento o prof. Michael Santos mencionou que 

havia entrado em contato com o setor da Ufopa que trabalha nos concursos e que este lhe 
informou que é possivel solicitar a alteração na quantidade de vagas do processo em 
andamento, desde que conste em ata do colegiado a anuência deste, para alteração apenas 
na quantidade de vagas sem alteração nos demais pontos do plano já estabelecido. 
Também acrescentou que em reunião do Nucleo Docente Estruturante - NDE do curso de 
Minas, já trataram desse tema e teve anuência dos docentes. Após essas falas foi aberto a 
votação para deliberação do colegiado acerca do tema Adição de mais uma vaga no 
concurso para professor que já está pronto e aprovado na Pró-reitoria de Gestão de 

Pessoas (Porgep) e na  Pró- Reitoria de Planejamento (Proplan),  sendo aprovado por 
unaminidade a inclusão de mais uma vaga ao plano de concurso já em tramitação. 2.2 

Deliberação: aprovação dos planos de Ensino 2021.2- o prof. Michael informou que 
nem todos os planos estão disponiveis no site, na aba Campus Juruti, para análise dos 
professores e discentes e por conta disso foi sugerido que posteriormente seja feita uma 
reunião extraordinária do colegiado só para aprovação dos planos apresentados. A 



sugestão foi aceita pelos demais membros do colegiado. 2.3 Definição do calendário das 

reuniões ordinárias do colegiado. Foi sugerido pelo prof. Michael Santos que as 
reuniões do colegiado fossem realizadas a cada dois meses, na ultima sexta-feira, a contar 
do mês de maio,seguindo assim em julho, setembro e novembro sendo posta em votação 

para deliberação, esta foi aceita por unanimidade dos membros ficando aprovado o 
calendário de reuniões do colegiado. 3 Aprovação de Faltas. O professor faltante foi o 
prof. Rubem Santa Brígida Neto que teve  seis (6) votos para aprovação da falta e uma (1) 
abstenção. 4 O que ocorrer. A discente Hanna Larissa  solicitou informações sobre 
quando será a oferta das disciplinas Topografia e Cartografia e de Mineralogia e 
Cristalografia, o coordenador do curso prof. Michael comentou que já está estudando está 
questão e que já conversou com o prof. Marcos Amaral da agronomia para que ele atenda 
uma turma no próximo semestre e que essa disiciplina será ofertada para a turma mais 

antiga, e quanto a outra disciplina informou que vai conversar com o prof. Rubem Santa 
Brígida Neto para ele ministrar e que a prioridade é que ela seja na modalidade presencial. 
A discente justificou a necessidade de atendimento porque existem alguns alunos  da 
turma mais antiga que precisam pagar essa disciplina. O coordenador respondeu que vai 
buscar alternativas para atender essa demanda nem que seja com  a ajuda da sede. Nada 
mais havendo o coordenador Michael Santos encerrou a reunião às quinze horas  e 
cinquenta e cinco  minutos. A constar foi lavrada a presente ata, redigida e assinada por 

mim, Ana Hiarley Andrade, secretária do curso de Engenharia de Minas, e por todos os 
presentes na reunião. 
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